

SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDJELJA 27.kolovoza 2023.	21. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane
		Hlapičina 09.00h	Augustin Peras, Franjo Talijan, Monika Kristofić;
		10.30h	+Valent i Elizabeta Srša, rod., braća i djeca: Rozalija, Milan, Katarina i Marija;
PONEDJELJAK 28.kolovoza 2023.	Augustin	19.00h	+
UTORAK 29.kolovoza 2023.	Mučeništvo sv.Ivana Krstitelja	07.30h	+Ana Mesarić 1 god., Mijo i Vladimir Mesarić;
SRIJEDA 30.kolovoza 2023.	Petar		
ČETVRTAK 31.kolovoza 2023.	Josip iz Arimateje i Nikodem	07.30h	+
PETAK 1.rujna 2023.	Jošua	07.30h	+Mirko Perčić, ob. Perčić i Josip Horvat, Vladimir Mesarić 8 dan;
SUBOTA 2.rujna 2023.	Prosper	Nedjeljna 19.00h	+Željko, Rozalija i Augustin Hamer, Alojz Oletić 2 god., rod. Oletić i rod. Hažić;
NEDJELJA 3.rujna 2023.	22. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane;
		Hlapičina 09.00h	+
		10.30h	+Zdravko Koprivec, rod. Šardi, rod. Koprivec, sestre Irma i Nada, Stjepan Pintarić, Viktor i Elizabeta Bogdan;

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

21.NEDJELJA KROZ GODINU



Ti si kamen temeljac

SVETI AUGUSTIN

28. kolovoza Crkva slavi spomendan sv. Augustina, sveca čija je mladost bila krajnje raskalašena i duhovnošću potpuno prazna, ali koji je, nakon što je njegova majka sv. Monika dugi niz godina usrdno i neumorno molila za obraćenje svoga sina, potpuno promijenio život i sve svoje znanje i sve svoje snage usmjerio na proslavu Boga.

Godina III.

Broj 145

27.kolovoza 2023.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

IBAN ŽUPE: HR1723600001102492946

Nedjeljna poruka

I danas nas zatičeš svojim pitanjem: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?"

Što mi vjernici, koji svake nedjelje idemo na misu, držimo o njemu? Što ti, kao kršćanin, držiš o Isusu? Na nama je da u dubinama svoje savjesti odgovorimo na to pitanje, a potom smo pozvani da kao Isusovi svjedoci to isto svjedočimo i svijetu.

Isusov program vezan je uz križ, odricanje. Svoje učenike poziva da ga u tome slijede, prepoznaju i prihvate. To će biti najteže za Isusove učenike, nekad i danas. Druge logike Isus ne poznaje: spašavati svoj život znači gubiti; darovati svoj život, kao što je to Isus učinio, to znači otkriti pravi smisao života.

Čudesna evanđelja ponavljaju se iz dana u dan. Međutim, Ti, Isuse, želiš da Te prepoznamo i kao onoga koji mora ići u Jeruzalem. U nama se, kao i u Petru, sve buni na takav ishod Tvog poslanja. Treba umrijeti da bismo postali sjeme za novi, uskrsnuti život. Kako se svi radije okrećemo putu laganog, a opiremo se čitavim bićem svakom trpljenju. A ipak, bez toga se ne može biti Tvoj učenik...

Ti, Isuse, pitaš Petra i apostole i mene i sve nas: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?"

Isuse, Ti si za mene zahtijevni Učitelj! No, Ti me izdižeš iznad svega što pripada starom svijetu. U Tebi nalazi smisao i moja patnja i moja radost.

29. kolovoza Crkva slavi spomendan Mučeništva **svetog Ivana Krstitelja**, kojega je, kao rezultat lakomislno izrečene rečenice pod utjecajem strasti, a ne stvarnog htijenja, dao pogubiti kralj Herod. Toga se dana posebno prisjećamo veličine svetoga Ivana Krstitelja, kao onoga koji je jasno, nedvosmisleno i bez straha javno kritizirao protuprirodni grijeh kralja Heroda (onoga koji se oženio ženom svoga brata i na takav način navodio na grijeh i narod), a također i onoga koji nam je po svojem djelovanju i propovijedanju putokaz u očuvanju svih životnih vrijednosti, a posebno onih koje idu za zaštitnom bračnog i obiteljskog morala.

Župne obavijesti

U ovom tjednu obiteljski dar darovale 2 obitelji!

U ovoj godini obiteljski dar darovalo 293 obitelji!

DAROVATELJI ZA OBNOVU ŽUPNOG DVORA:

U ovom tjednu dar za obnovu župnog dvora darovala 1 obitelj!

Do sada dar darovale 224 obitelji: Sakupljeno 36.280,00€;

HVALA SVIMA I POTICAJ DRUGIMA

Hodočašće u Ludbreg biti će ove godine 02. rujna (subota). Cijena iznosi 10€! Do sada 49 upisanih!

I dalje se možete upisivati!

ZAHVALA:

Obitelj Dragice Mesarić, zahvaljuje svima koji su ispratili njezinog supruga, te oca, djeda i brata Vladimira Mesarića na vječni počinak: mnoštvu okupljenih vjernika, preč. Ivanu Hercegu, vlč. Kristijanu Stojku i župniku, te svima koji su darovali cvijeće i zapalili svijeće; Hvala mu za sve, a napose za svaki dar i pomoć svojoj župnoj zajednici i župniku. Dragi Bog neka mu naplati svako dobro djelo koje je učinio za svoju obitelj, mjesto i župu!

AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU:

Ponedjeljak 18.30h: Euharistijsko klanjanje:

19.30h: Molitvena zajednica "Bog je ljubav";

Utorak 06.50h: Pobožnost Milosrdnom Isusu;

Petak 07.10h: Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu;

Subota: Polazak u Ludbreg iz Vučkovca 07.30h, zatim Čestijanec, Lapšina, Jurovec, Brezovec, Sv. Martin i Hlapičina;

Nedjelja 10.30h: Zaziv Duha Svetoga za početak šk. i vj. godine:

Molim sve učenike, roditelje i učitelje da dođu na Sv. Misu, kako bismo s Bogom započeli školsku i vjeronaučnu godinu; **DOBRO DOŠLI!**